



KLASA: 602-04/14-01/0011  
URBROJ: 2181-202-14-0001  
Split, 16. rujna 2014.

**PLAN AKTIVNOSTI CENTRA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE  
SVEUČILIŠTA U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2014./2015.**

Aktivnost	Nositelj aktivnosti	Dinamika
Poticati upravu Sveučilišta na izradu i usvajanje opće strategije Sveučilišta na Senatu kao važnog dijela SOK-a Sveučilišta.	prorektori, vijeće Centra, voditelj Centra	listopad-prosinac 2014.
Poticati upravu Sveučilišta na analizu provedbe Znanstvene strategije Sveučilišta u Splitu (2009.-2014.) te izradu i usvajanje nove Znanstvene strategije na Senatu kao dijela SOK-a Sveučilišta.	prorektor zadužen za znanost, prorektor zadužen za kvalitetu, vijeće Centra, voditelj Centra, Ured za znanost	listopad-prosinac 2014.
Poticati sastavnice na izradu ishoda učenja za sve studijske programe i kolegije što je definirano u planu aktivnosti u fazi naknadnog praćenja. Organiziranje radionice o ishodima učenja.	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta	listopad-prosinac 2014.
Analiziranje i provođenje aktivnosti prema preporukama Završnog izvješća o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta, Senat	kontinuirano
Praćenje implementacije Priručnika za osiguravanje kvalitete. Po potrebi usklađivati i nadopunjavati Priručnik.	Vijeće Centra, Odbori na sastavnicama, voditelj Centra, Senat	kontinuirano
Dostava podataka za pripremu anketnih upitnika za provođenje studentskog vrednovanja nastavnog rada	Voditelji Odbora za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	Do kraja listopada za zimski semestar/ do kraja ožujka za ljetni semestar

Priprema anketnih upitnika za provođenje studentskog vrednovanja nastavnog rada i dostava sastavnicama	Odjel za kvalitetu	Do kraja studenog za zimski semestar/ do kraja travnja za ljetni semestar
Izrada i dostava sumarnih izvještaja o provedenom vrednovanju nastavnog rada za ljetni i zimski semestar akademske godine 2014./2015. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Dostava pojedinačnih izvješća svim anketiranim nastavnicima/suradnicima. Sumarna izvješća o rezultatima postupka Centar će raspraviti, a voditelj prezentirati Senatu Sveučilišta.	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, voditelj Centra	travanj-svibanj 2015. za zimski semestar rujan/listopad 2014. za ljetni semestar
Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija elektroničkim putem.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica, vijeće Centra	od lipnja do studenog 2015.
Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Prezentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata.	Odjel za kvalitetu Voditelj Centra	studen 2015.
Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete, vijeće Centra	krajem akademske godine 2014./2015. ili u drugom prigodnom terminu
Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Prezentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata	Odjel za kvalitetu Voditelj Centra	krajem akademske godine 2014./2015. ili u drugom prigodnom terminu
Provođenje postupka vrednovanja izmjena i dopuna studijskih programa te odobravanja novih studijskih programa	Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu, Senat	kontinuirano

Priprema i provođenje postupka analize uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2013./2014.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	studeni 2014.
Izrada izvještaja o uspješnosti studiranja i analiza dobivenih rezultata	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	siječanj 2014.
Tematizirati prijedloge Povjerenstva za unutarnju prosudbu SOK-a za poboljšanje SOK-a u sklopu unutarnje prosudba SOK-a Sveučilišta. Izrada plana aktivnosti prema Izvješću o unutarnjoj prosudbi SOK-a	Povjerenstvo za unutarnju prosudbu SOK-a, vijeće Centra	nakon dostave Izvješća o unutarnjoj prosudbi SOK-a
Poticati i ostvarivati međuinstitucijsku suradnju u području SOK-a	prorektori, Vijeće Centra, voditelj Centra, Odbori na sastavnicama	kontinuirano
Izrada unutarne analize „Human Resource Strategy for Researchers of University of Split Incorporating the European Charter for Researchers and the Code of Conduct for the Recruitment of the Researchers“	prorektor zadužen za znanost, prorektor zadužen za kvalitetu, Ured za znanost, vijeće Centra	svibanj 2015.
Izrada godišnjeg Izvješće voditelja o radu Centra. Izvješće će se prezentirati na vijeću Centra i Senatu.	voditelj Centra	krajem akademske godine 2014./2015.
Donošenje plana aktivnosti Centra za akademsku godinu 2015./2016.	voditelj Centra	krajem akademske godine 2014./2015.

**Voditelj Centra za unaprjeđenje kvalitete**



**Prof. dr. sc. Igor Jerković**